

Στοιχεία	Από ανοξείδωτο χάλυβα καθρέφτη γυαλιστερό μαχαιροπήρουνα
Υλικό	Ανοξείδωτο ατσάλι
Χαρακτηριστικά	<p>Τύπος μετάλλου: ανοξείδωτο Πιστοποίηση: CE / EE, CIQ, FDA, LFGB, SGS, FDA, LFGB, SGS Χαρακτηριστικό γνώρισμα: Διαθέσιμο, φιλικό προς το περιβάλλον, αποθεματοποιημένο Τόπος προέλευσης: Γκουανγκντόνγκ, Κίνα (ηπειρωτική χώρα) Εμπορικό σήμα: VKING Item: Σετ μαχαιροπήρουνων από ανοξείδωτο χάλυβα Υλικό: ανοξείδωτο ατσάλι Μέγεθος: ως εξής Επιφάνεια: γυαλιστερό / ματ / βαφή / επίστρωση με σκόνη / επιχρύσωση OEM / ODM: αποδεκτή Συσκευασία: λευκό κιβώτιο / κιβώτιο χρώματος Εταιρεία: κατασκευαστής</p>
Χρώμα	Σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας
MOQ	1000sets
Δείγμα χρόνου παράδοσης	3-5 ημέρες
Συσκευασία	Λευκό κουτί / κιβώτιο χρώματος
Χρόνος μαζικής προμήθειας	30 ημέρες μετά την έγκριση του δείγματος
Οροι πληρωμής	T / T
Θύρα εξαγωγής	FOB Shenzhen
OEM / ODM	<p>1) Προσαρμοσμένα σχέδια, υλικά, μέγεθος, διαθέσιμα χρώματα 2) Υπηρεσία δωρεάν σχεδιασμού που παρέχεται από το τμήμα RD μας</p>
Επεξεργασία LOGO	Λογότυπο decal, λογότυπο λέιζερ, λογότυπο χάραξης, λογότυπο εκτύπωσης μεταξιού, λογότυπο Debossed, ανάγλυφο λογότυπο
Τηλέφωνο	0755-33221366 33221399









03

Company Tour

E-BON



Γραφείο



Αίθουσα δειγμάτων 1



Δείγμα δωματίου 2



Ομάδα



Ομάδα



Ομάδα

04

FAQS

E-BON

1. Ε: Πώς μπορούν οι πελάτες να αγοράσουν προϊόντα E-BON;

A: Οι πελάτες μας μπορούν να στείλουν ηλεκτρονικό μήνυμα στο sales@szebon.com, το οποίο είναι το email της επιχείρησής μας. Εναλλακτικά, οι πελάτες μπορούν να καλέσουν 86-0755-33221366 για να μας πουν τα έργα που πρέπει να αναπτυχθούν ή τα προϊόντα που τους ενδιαφέρει. Η επιχειρησιακή μας ομάδα περιμένει τους πελάτες όλη την ημέρα.

2. Ε: Πού είναι η κύρια αγορά για τα προϊόντα E-BON;

A: Η κύρια αγορά μας είναι η Ευρώπη και η Αμερική, έτσι είμαστε αρκετά εξοικειωμένοι με τις απαιτήσεις και τις απαιτήσεις αυτής της αγοράς. Μπορούμε να προσφέρουμε στους πελάτες μας την επαγγελματική συμβουλευτική και συμβουλευτική υπηρεσία. Ταυτόχρονα, θα ξεκινήσουμε νέα προϊόντα βάσει των αλλαγών στην ευρωπαϊκή και αμερικανική αγορά, για να βοηθήσουμε τους πελάτες μας να εκμεταλλευτούν καλύτερα την αγορά. Επιπλέον, επεκτείνουμε επίσης τις αγορές στη Ρωσία, την Ασία και τη Νότια Αμερική.

3. Ε: Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας; Πόσο είναι ο χρόνος παράδοσης;

A: Τόσο το MOQ όσο και ο χρόνος παράδοσης πρέπει να αναφέρονται στα συγκεκριμένα προϊόντα. Το MOQ μας είναι συνήθως 1000pcs, και η ποσότητα του προϊόντος μας δοχείο απορριμμάτων υπολογίζεται σύμφωνα με το σύνολο του καταψύκτη. Ο χρόνος παράδοσης είναι εντός 30 ημερών.

4. Ε: Χώρα προέλευσης

ΕΝΑ: [China Ανοξείδωτο χάλυβα Housewares προμηθευτής, Ανοξείδωτο χάλυβα λουτρό προμηθευτή](#)